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Część 1: TEST 
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ODPOWIEDZI DO ZADAŃ 

Zad. 1 

a) 
1 1 1 1 1

1, , , , ,
51 52 51 53 52 51 54 53 52 51 55 54 53 52 51         

 

b) 1, 1,2,3,11,124−  

c) 
1616 21,2,4,16,2 ,2  

d) 1, 1, 2,4,8, 16− − −  

e) 0,1,0,1,0,1  

f) 1, 1,0, 2, 1, 3− − − −  

g) 1,1,110,1200,110,1  

Zad. 2 

a) 
1

1

1

3 2n n

a

a a dla n−

=


= + 
 

b) 
1

1

16

1
2

2
n n

a

a a dla n−

=



= 


 

c) 
1

1

10

10 2n n

a

a a dla n−

=


= 
 

d) 
1

1

1

2n n

a

a a dla n−

=


= 
 



 

www.etrapez.pl Strona 3 
 

e) 
1

1

2

2 2n n

a

a a dla n−

=


= + 
 

f) 
1

2

1

1

2n n

a

a a n dla n−

=


= + 
 

g) 
1

3

1

1

2n n

a

a a n dla n−

=


= + 
 

Zad. 3 

Odp. Po tygodniu będzie 62 748 517 zombie. W takim tempie mnożąca się populacja zombie 

już 8 dnia przewyższy liczebnie populację Europy. 

Zależność rekurencyjna to: 
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